

Вопрос:



## WMO OMM

## Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300

CH 1211 Genève 2 – Suisse Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 Fax: +41 (0) 22 730 81 81 wmo@wmo.int – public.wmo.int

18 марта 2020 г.

Наш исх.: 05949/2020/SG/CNF/JS-TC-2020

Уведомление об изменении даты проведения совместной сессии

технических комиссий и Совета по исследованиям и принятие

важнейших решений путем переписки

Предлагаемые меры: 1) Предоставить комментарии до **3 апреля 2020 г.** и утвердить

по переписке два важнейших документа

2) Выдвинуть кандидатов на должности председателя и заместителя председателя вспомогательных органов комиссий

до **10 апреля 2020 г.** 

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Хочу проинформировать Вас о том, что Всемирная метеорологическая организация (ВМО) внимательно следит за ситуацией в связи со вспышкой коронавируса (COVID-19) и регулярно консультируется с Организацией Объединенных Наций, Всемирной организацией здравоохранения, швейцарскими властями и нашими Членами. Я с сожалением сообщаю Вам, что в связи с распространением вспышки ВМО решила отложить проведение совместной сессии технических комиссий и Совета по исследованиям, которую первоначально планировалось провести 4—8 апреля 2020 г. в Женеве, Швейцария. Такое решение было принято в консультации с президентами технических комиссий и председателем Совета по исследованиям.

В данный момент совместную сессию планируется провести осенью 2020 г. Точные даты будут зависеть от внешних факторов и будут доведены до сведения Членов на более позднем этапе. В консультации с Президентом ВМО исполнительное руководство также стратегически рассматривает варианты переноса дат проведения других смежных мероприятий, в том числе совещаний Технического координационного комитета, Консультативного комитета по вопросам политики, Научно-консультативного совета и 72-й сессии Исполнительного совета, которые были запланированы на ближайшие несколько месяцев и отменены.

Президенты технических комиссий и председатель Совета по исследованиям отметили важность скорейшего начала работы их соответствующих органов. В результате приоритет отдается согласованию рабочих структур технических комиссий, включая круг ведения постоянных комитетов и исследовательских групп, назначению их председателей и заместителей председателей, а также утверждению программ работы на промежуточный период.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) Членов ВМО

Копии: Советникам по гидрологии при постоянных представителях

Для работы комиссий важно, чтобы их членский состав был окончательно сформирован, и Членам настоятельно рекомендуется и далее выдвигать кандидатуры экспертов на основе существующего процесса выдвижения кандидатур (пояснения см. на веб-сайте https://public.wmo.int/en/community-platform). Несмотря на то, что процесс выдвижения кандидатур на должности председателя и заместителя председателя постоянных комитетов и исследовательских групп останется открытым, Члены должны выдвинуть кандидатуры до 10 апреля 2020 г. Члены могут выдвигать неограниченное количество кандидатур экспертов. Широкий круг кандидатур позволит найти необходимых специалистов, учитывая при этом региональную и гендерную представленность.

Будет создан Отборочный комитет для рассмотрения всех полученных кандидатур и подготовки рекомендаций для президентов по отбору председателей и заместителей председателей. В состав этого комитета войдут президенты и вицепрезиденты комиссий, председатель и сопредседатель Совета по исследованиям, а также президенты региональных ассоциаций.

Чтобы начать работу комиссий, на веб-сайте совместной сессии (https://meetings.wmo.int/JM-TC) были размещены два документа, а именно INFCOM-1/Doc. 3 (версии на французском, русском, испанском и арабском языках пока недоступны) и SERCOM-1/Doc. 3, с описанием соответствующего круга ведения, членского состава и программ работы вспомогательных органов. Членам Совета предлагается ознакомиться с этими документами и предложить изменения до 3 апреля 2020 г. по электронной почте plenary@wmo.int.

На основе полученных отзывов по первому проекту этих двух документов и с учетом рекомендаций Отборочного комитета Секретариат в консультации с президентами технических комиссий подготовит и опубликует второй проект этих двух документов, который будет утвержден по переписке в качестве промежуточных проектов для руководства в работе комиссий. Эти решения будут впоследствии официально утверждены на совместной сессии.

Все другие решения, первоначально предложенные для рассмотрения на совместной сессии, будут отложены до сессии, которая состоится позднее в этом году.

С уважением,

(П. Таалас) Генеральный секретарь